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 Каждое правильно выполненное задание 1 – 21, 23 – 25 оценивается 1 баллом. Задание 22 оценивается следующим образом: 2 балла – нет ошибок, 1 балл – допущена одна ошибка, 0 баллов – допущены две и более ошибки.
	№ задания
	Ответ

	1
	1

	2
	3

	3
	4

	4
	4

	5
	4

	6
	1

	7
	2

	8
	2

	9
	1

	10
	2

	11
	3

	12
	4

	13
	2

	14
	4

	15
	3

	16
	3

	17
	4

	18
	2

	19
	2

	20
	2

	21
	2314

	22
	122

	23
	123

	24
	23

	25
	121












Существует точка зрения, согласно которой, право избирать депутатов в Государственную Думу должно представляться гражданам по достижении ими 21 года, а не 18 лет, как сейчас. ЕЕ сторонники считают, что в этом случае выбор среди кандидатов будет более осмысленным и взвешенным. Опираясь на обществоведческие знания, материалы СМИ, приведите два аргумента в пользу сохранения существующего порядка.26

	Содержание верного ответа и указания по оцениванию (допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	В правильном ответе должны быть указаны два аргумента:
1)  К 18 годам граждане в нашей стране становятся полностью дееспособными, получают политические, экономические и иные права, а также несут полную ответственность за свои действия.
2)  К 18 годам большинство граждан уже имеют полное среднее образование, у многих складывается устойчивая система взглядов и убеждений.
3) Могут быть приведены другие аргументы.
	

	Правильно названы два аргумента
	2

	Правильно назван один аргумент
	1

	Ответ неверный ИЛИ задание не выполнено
	0

	Максимальный балл
	2







1

